

# Obsah

<b>I. ČÁST:</b>	
<b>ZTRACENÝ PRAŽSKÝ “SCOOP”</b>	4
<b>Váleční korespondenti a květen 1945 v Čechách</b>	
<b>I. SVĚT “ŠILENCŮ” Z HOTELU SCRIBE</b>	7
<i>Váleční korespondenti na západní frontě</i>	
<b>II. NEDOPSANÁ SLOVENSKÁ REPORTÁŽ</b>	30
<i>Příběh reportéra Associated Press Josepha Mortona</i>	
<b>III. S NÁŠIVKOU CZECHOSLOVAKIA NA UNIFORMĚ</b>	39
<i>Čeští novináři v britských uniformách na západní frontě</i>	
<b>IV. PRVNÍ DOMA – BEZ RADOSTI...</b>	61
<i>Marný sen českých válečných zpravodajů o Praze</i>	
<b>V. PODRAZ Z ČERVENÉ REMEŠSKÉ ŠKOLY</b>	74
<i>Soudnost a serióznost či novinářská svoboda bez břehů?</i>	
<b>VI. PURPUROVÉ SRDCE A POLOVIČNÍ PRAŽSKÝ “SCOOP”</b>	80
<i>Příběh zvědavého amerického reportéra ve městě barikád</i>	
<b>VII. KRVAVÝ FERDINAND A FILATELISTICKÁ RARITA</b>	88
<i>Byli novináři v proslulé americké misi do Velichovek?</i>	
<b>VIII. OTÁZKY ZAVÁTÉ NEMILOSRDNÉ MILOSRDNÝM ČASEM</b>	103
<i>Některá “bílá místa” stále zůstávají...</i>	
<b>EPILOG</b>	113
<i>Poválečné osudy českých frontových zpravodajů</i>	
<b>II. ČÁST:</b>	
<b>PŘÍBĚHY TAKŘKA HOLLYWOODSKÉ</b>	120
<b>Reportáže, na které nezbyl čas</b>	
<b>I. NEJHUBENĚJŠÍ AMERIČTÍ VOJÁCI</b>	120
<i>Čeští dobrovolníci v řadách US Army v roce 1945</i>	
<b>II. HŘEBEC KRÁLE PETARA</b>	134
<i>Příběh kavaléristů plukovníka Reeda a koní z hostouňského hřebčince</i>	

<b>III. PROČ NEBYL ZAJAT GENERÁL HASBROUCK?</b>	<b>145</b>
<i>97. pěší divize US Army v kolébce sudetáckého fanatismu a městě neslavného konce Albrechta z Valdštejna</i>	
<b>IV. ČEKÁNÍ NA POSLEDNÍ VÝSTŘEL</b>	<b>179</b>
<i>Příběh posledního padlého amerického vojáka na evropském bojišti</i>	
<b>V. LKCE ZEMĚPISU OD GENERÁLA TAYLORA</b>	<b>191</b>
<i>“Velká červená jednička” v Čechách</i>	
<b>VI. CO VIDĚL V ČECHÁCH DESÁTNIK AMERICKÉ KAVALERIE?</b>	<b>250</b>
<i>Zážitky jednoho z příslušníků velichovské mise</i>	
<b>VII. KDYŽ SE VLTAVA STALA RÝNEM...</b>	<b>261</b>
<i>Příběh několika mostů aneb Železná opona u checkpointu P 659 930 na řece Ohři</i>	
<b>VIII. DŽÍPY TICHÉHO AMERIČANA V PRAZE</b>	<b>280</b>
<i>Americká rozvědka a pražské povstání v květnu 1945</i>	
<b>POUŽITÉ PRAMENY A LITERATURA</b>	<b>302</b>